

东盟伙伴齐聚郑州 百亿订单采购“河南造”

1

“一带一路”拉动中原崛起
河南省远洋集团拿下承办权

7月25日~28日,“首届中国—东盟经贸文化周”将在河南郑州举办。届时,泰国东盟经济贸易促进会、泰国东盟商会、缅甸中华商会等东盟10国商协会及会员企业负责人,中国果品流通协会、蜂产品协会、食用菌协会代表,美国、韩国、新西兰等27个国家企业高管和代表,约500人参会。为对接好国外商会和会员企业资源,扩大对东盟的贸易往来,特别举行专场经贸洽谈会,开展一对一贸易对接。

中国东盟农资商会自成立以来,一直致力于推动中国—东盟自由贸易区内农资共同市场建设,稳定农资价格。农业交流合作是中国—东盟自由贸易区建设的重要任务,也是中国东盟农资商会的重要工作,对增进中国与东盟国家之间的相互了解与合作发展具有重要意义。

河南地处中原,在农业资源方面有着得天独厚的条件与优势。2014年5月,中国东盟农资商会郑州代表处正式挂牌成立,这是中国东盟农资商会在国内设立的首家分支商会。借助此次经贸洽谈会在河南举办的契机,承办此次会议的河南省远洋集团特别筹划举办“首届中国—东盟经贸文化周”,为进一步合作发展奠定了良好基础。

郑州晚报记者 苏瑜

在“一带一路”战略中,中原经济区不仅是积极的参与者,更发挥着领头羊和桥头堡作用。能否在“一带一路”战略中找准定位、抢抓机遇、实现崛起,是当前中原经济区建设最为迫切的热点问题。

河南省远洋集团积极响应党中央提出的“一带一路”重大战略与“中原崛起”规划,以及河南省委、省政府、郑州市委、市政府的重大经济布局与要求,经过多方努力与多次申报,最终取得了中国东盟农资商会二届三次理事会议暨经贸洽谈会在河南郑州的承办权。

中国东盟农资商会是经国务院同意、民政部批准成立,中华全国供销合作总社为业务主管部门的非营利性国际商会,由广西壮族自治区供销合作联社、中国农业生产资料集团和中肥(香港)集团共同发起成立,商会会员已基本实现中国—东盟自由

贸易区各国全覆盖,为中国—东盟农资行业提供沟通协调、信息交流、成果推广、国际合作、咨询服务,对推动中国和东盟在农资、农业、农产品、食品、信息交流和商贸交流上具有重要意义。

作为中国东盟农资商会17个常务理事单位之一,河南省远洋集团深知本次会议将成为中原地区三农事业大发展的重大机遇,具有重大的政治与经济意义。故特以此会议为契机,筹划举办“首届中国—东盟经贸文化周”,让与会各国代表在理事会和洽谈会后参观走访各企业,深入交流,加强对河南的了解,为进一步合作发展奠定良好基础。

“一

带一路”作

为中国首倡、

高层推动的国家

战略,对我国现代化

建设和屹立于世界领导

地位具有深远的战略意

义。“一带一路”战略构想的提

出,契合沿线国家的共同需求,为

沿线国家优势互补、开放发展开启了

新的机遇之窗,是国际合作的新平台。

东盟10国都来了
带来百亿订单需求

2

近年来,我国与东盟经贸合作日益密切,成果不断显现,中国是东盟第一大贸易伙伴,东盟是中国第三大贸易伙伴、第四大出口市场和第二大进口来源地。中国—东盟自贸区升级《议定书》去年签署后,极大提升了双边的贸易投资便利化水平。

农业交流合作是中国—东盟自由贸易区建设的重要任务,也是中国东盟农资商会的重要工作,在粮食安全突出问题、农资价格上涨的国际背景之下,中国和东盟在农资采购、农产品贸易、农业信息交流、农业技术合作等方面有着很好的合作前景,中国东盟农资商会致力于推动中国—东盟自由贸易区内农资共同市场建设,打造中国—东盟共同农资市场符合双方的共同利益。

即将召开的中国东盟农资商会二届三次理事会议,主要总结中国东盟农资商会2015年以来的工作情况以及2016年的工作重点,会议上还会涉及增补理事、常务理事,调整有关领导、讨论有关议案等相关议题。此外,还将举办经贸洽谈会,围绕中国“一带一路”以及“中原崛起”发展战略,探讨会员之间如何加强经贸交流合作、合作项目推介、合作项目签约仪式以及商务考察等相关内容。

据统计,从2006年至2015年,广西与东盟贸易额从18.3亿美元增加到290.1亿美元,年均增长37.2%,10年内实现翻4番的显著成果。

在与东盟成员国之间的农资经济合作中,“河南元素”近些年来越来越受瞩目。此次文化周,全省诸多企业将与多国互动、洽谈,来自泰国、缅甸、中国、美国、韩国、新西兰等27个国家的企业高管等500多人代表,将围绕电机、电气设备及零件、有机肥料、农药、除草、除虫、鼠药等同类商品、有机化学品、食用蔬菜、制粉工业品、健康类产品等近50门类农业精品进行意向性贸易洽谈,初步预计达成洽谈金额接近百亿,将为河南这一农业大省的三农事业发展起到积极重大的推进作用。

3

四大工程齐发力
多元化助推河南三农发展

当前世界的经济形势严峻,饲料及肥料等农资价格暴涨,增加了各国农业的生产成本,加重了农民负担。中国东盟农资商会促进了中国和东盟各国之间的农业生产材料领域的信息交流和贸易,推动中国和东盟国家间的农业现代化和合作事业,并对亚洲地区及世界农资市场的价格稳定作出了积极贡献。

据了解,在此次即将召开的二届三次理事会议上,还将正式成立“中国—东盟金融委员会和大农业委员会”。两大委员会的成立,将服务于会员企业,切实解决此前会员在农资贸易中遇到的诸多现实难题。

特别值得一提的是,本次会议还将重点围绕会员企业和参会企业,启动“百业联盟、千店连锁、万品消费”三大工程,重磅推出“多赢购”跨境电商系统工程,聚合联盟多国农业资源,实现三农精品便捷流通。尤其是在首届中国—东盟经贸文化周期间,与会代表参观考察、互通有无,对推动河南和东盟在农资、农业、农产品、食品、信息交流和商贸

交流上具有重要意义。

相关数据显示,截至2016年5月底,中国与东盟双向投资额累计超过1600亿美元,东盟是中国企业在国外投资的主要目的地,中国企业投资主要涉及贸易、物流、建筑、能源、制造业和商业服务等很多领域。目前,中国和东盟10国作为创始成员国的亚洲基础设施投资银行已正式运营,中国与东盟国家在产能合作、产业园区建设等方面的合作不断推进。

河南省远洋集团深入围绕“一带一路”以及“中原崛起”的发展战略,致力于将“中国—东盟经贸文化周”作为一种常态化活动举办下去,每年7月在河南郑州定期召开,开展不同形式的贸易配对和项目对接工作。

“中国—东盟经贸文化周”将成为河南跨国贸易切割的新模式,开展对外交流与合作的新平台,在宣传河南悠久历史文化与人文精神、经济腾飞的重大展示同时,还将大力多元化助推河南三农事业发展,实现河南农业大省的“三农中国梦”。



心连心



多赢购



尚潮汇
Goreal



万全创意

热线电话: 13939013939

